Serie 6 - Trigonometria - Soluciones

1. Convierte los siguientes dngulos de grados a radianes (en funcién de 1) y de radianes a grados, minutos y
segundos

45° =7/4 rad 120° = %/3 rad 200°=1@/9rad 330°=1%/6rad 1000°=50r/9 rad

5r/3 rad = 300° 5m/4 rad = 225° 6rn/4 rad = 270° 3mrad = 540° 2 rad = 114° 35’ 29"

2. Expresa los siguientes dngulos resultantes de 360° como suma de un nimero entero de vueltas mds un
dngulo menor de 360°

745° = 25° + 2-360° 1200° = 120° + 3-360° 3456° = 216° + 9-360°

3. Sin usar la calculadora y empleando exclusivamente las identidades trigonométricas, halla las otras dos
razones expresdndolas en forma de fraccién irreducible:
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b) 30 cmy 24 cm //
Aplicando el Teorema de Pitdgoras se calcula el valor del cateto desconocido: 30 / ) 18
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o = sen"o = 46,3940°
o = 46°23' 38"

El técnico ha de colocar la escalera con un angulo de 46° 23' 38"
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h=15-sen 30°= 15-5 =75m

La cometa vuela a una altura de 7.5 m sobre el suelo

El cateto opuesto al angulo de 40° es igual a
la altura total del arbol (H) menos la altura de la persona,
luego la tangente del angulo de 40° sera igual a:

- 170
tg 40° = %—)310-tg40"=H -170 - (310-tg 40°) + 170=H

H=430.1209 cm =430 cm
La altura total del arbol es de 4,30 m




8. Utilizando la calculadora, halla, redondeados a grados, dos dngulos positivos menores de 360° que tengan

la razén indicada y sitlalos aproximadamente sobre la circunferencia goniométrica:
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_ <220
T M8P+22= 202

sena = 0,9703 sena = -0,4848
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360°-17°=343 360°-157=203
tga = 0,4040 tga =-5729

tg™(-5729) = -89
_ 360-89=27P
T \27P-180P= 9P

9. Sin utilizar la calculadora, dnicamente situando dos dngulos sobre la circunferencia goniométrica, halla,

redondeado a grados, el dngulo que cumpla las condiciones indicadas:

senag = senl 068

P<a <9

a =180°-100= 74

cosa = sen36°
P<a<9?®

a =90P-36°= 54




Ccosa = c0s289
P<a<9@®

sena = sen386°
9P< a <18(°

386°-360°= 26° a =360P-289P=7P

a =180°-26°=154

cosa = cosl39 sena = sen200°

180P< a < 27C° 270°< a < 360
a = 360°—(200°-180°) =

a =360°-13P= 34

=22P

tga =tg307 tga =tg7?

90°< a <180 180°< a < 27C°

a =307°-180P= a = 7P+180°= 259

=127




